

Выксунский Райсовет

Орган Выксунского горкома и райкома ВКП(б) городского и районного советов депутатов трудящихся

№ 64 (3701)

СРЕДА, 7 июня 1944 года

Выходит по средам, пятницам, воскресеньям

Цена 20 коп.

17 июня 1944 года в 10 часов утра в лекционном зале парткабинета горкома ВКП(б) созывается XX сессия районного совета депутатов трудящихся.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение бюджета района на 1944 год.
2. О подготовке школ к новому учебному году.
3. О выполнении плана развития животноводства.
4. Оргвопросы.

На сессию приглашаются председатели сельсоветов, председатели колхозов и зооветработники.

Досрочно выполним план июня и первого полугодия

Первомайский приказ товарища Сталина вызвал в советском тылу новый трудовой подъем огромной силы.

В единодушном стремлении отстоять от фашистских захватчиков всю нашу землю и полностью сокрушить гитлеровскую Германию советский народ решил умножить свою помощь фронту. Так, коллективы Кузнецкого и Магнитогорского металлургических комбинатов, коллектив Кировского завода и другие коллективы передовых предприятий нашей страны, решив увеличить выпуск промышленной продукции, обратились к работающим заводам и фабрикам с призывом — организовать социалистическое соревнование за досрочное выполнение производственной программы первого полугодия.

Горячо поддерживая это предложение и рабочие, инженерно-технические работники и служащие предприятий нашего города и района активно включились в это мощное соревнование и взяли на себя обязательства: коллектив завода ДРО — выполнить программу первого полугодия к 26 июня, а план по товарной продукции во 2 квартале и в мае на 102 процента и снизить себестоимость продукции на 24 процента, коллектив старотрубного цеха — выполнить майский план на 105 процентов и увеличить выход годной продукции на 1 процент против плана. Досрочно выполнить программу и увеличить выпуск продукции решали и другие коллективы.

Прошедший мая месяц показал, что развернувшееся соревнование дало новые успехи в работе многих коллективов. Так, например, коллектив завода № 2 медсаноборудования досрочно закончил программу по товарной продукции, выполнив ее на 107,8 процента. Перевыполнил план по товарной продукции и машиностроительный завод ДРО. Коллектив цеха № 3 этого завода выполнил производственный план на 101,2 процента, а цех № 2 — на 101,7 процента. Начал ликвидировать свое отставание металлургический завод, выполнивший план по выпуску заводской продукции на 101,2 процента, а план по прокату — на 102,4 процента и по трубам на 101,5 процента. Особенно хороших показателей добились на этом заводе труборезы цеха № 1. Они майский план выполнили на 140 процентов, увеличив выход

годной продукции на 3 процента против плана.

Вместе с этим итоги работы в мае свидетельствуют и о том, что некоторые коллективы не сдержали своего слова, в частности машиностроители завода ДРО полностью не выполнили своих обязательств в мае. Все еще сильно отстает металлургический завод по выплавке стали, не выполнили плана мелкосерийки и некоторые другие цеха этого завода.

Стахановцы заводов сейчас прилагают все силы к тому, чтобы свои обязательства оправдать успешной работой — досрочно выполнить план июня месяца и первого полугодия. Обязанность командиров производства возглавить это соревнование, а задача партийных комсомольцев и профсоюзных организаций — охватить им всех работающих, шире развертывая индивидуальное соревнование за звание лучшего мастера, рабочего-сталевара, вальцовщика, сварщика, токаря, слесаря, фрезерщика, электрика, и других профессий. А, чтобы соревнование было действенным, разжигало у работающих страсть к достижениям новых успехов, необходимо результаты труда каждого работающего ежедневно провозглашать широкой известности и широко распространять опыт работы лучших стахановцев, помогать отстающим выполнять взятые ими обязательства.

Наряду с борьбой за перевыполнение планов каждый рабочий, мастер, бригада, участок, смена и в целом коллектив цеха, завода должен соревноваться за лучшие качественные показатели в работе — за дальнейшее снижение брака, за экономию металла, электроэнергии, топлива, за снижение себестоимости продукции, которую вывезать не только сверх плана, но высококачественную и дешевую.

В своем первомайском приказе товарищ Сталин дал высокую оценку труженикам тыла:

„Отечественная война показала, что советский народ способен творить чудеса и выходить победителем из самых тяжелых испытаний“.

Рабочие, инженерно-технические работники, служащие! Все до одного включайтесь в социалистическое соревнование за достойный ответ на сталинскую оценку. Сверхплановой продукцией еще больше усилим помощь нашей доблестной Красной Армии в ее борьбе за быстрейший разгром немецко-фашистских захватчиков.

НЕ СНИЖАЮТ ПОКАЗАТЕЛИ И В ИЮНЕ

Воодушевленные приказом товарища Сталина, коллектив труборезов в мае перевыполнил свое производственное задание. Не снизил коллектив темпов и сейчас.

В подтверждении этого служат показатели работы первых дней июня. Так, например, бригада Выкова на стане № 1 выполняет норму на 118 процентов, бригада

Рысева — на 131 процент.

Высокие образцы труда на стане № 4 показывает бригада Глазкова, она выполняет задание на 128 процентов, а бригада Ключина — на 153 процента, и бригада Шукеева — на 162 процента.

Секретарь парторганизации старотрубного цеха П. КАЛЯШИН.

Шире социалистическое соревнование за перевыполнение плана и высокое качество продукции

КОМСОМОЛЬЦЫ В АВАНГАРДЕ СОРЕВНОВАНИЯ

В борьбе за перевыполнение производственного плана все шире развертывается социалистическое соревнование среди коллектива термического цеха завода ДРО.

В этом соревновании комсомольцы цеха показывают авангардную роль, отмечая трудовыми подвигами на первомайский приказ товарища Сталина. Так, например, взяв обязательство — выполнить нормы на 115—120 процентов, термисты т. Яков выполнил нормы за май месяц на 179 процентов, Гаусарев — на 158 процентов, Карев — на 147 процентов, Кузкин — на 144 процента. Правщик тов. Суворов выработал в мае полторы нормы.

Перекрыли свои обязательства в комсомольско-молодежные бригады термистов. Так, бригада, руководимая Балабиным, дала за май 162 процента, вместо 145 процентов, взятых по обязательству, бригада И. П. Грачева выполнила месячное задание на 142 процента вместо 115 по обязательству.

Комсорг термического цеха З. МЕКУЛОВА.

Старомартеновцы повышают темпы в работе

В мае месяце мартеновский цех № 1 металлургического завода не выполнил производственное задание.

Одной из причин этого являются внутренние неполадки цеха. И вот, когда коллектив цеха повел борьбу за устранение этих неполадок, то к концу месяца ряд сталеваров пришли с высокими показателями. Так, например, сталевары тт. Гордечук И. Ф. выполнил свое обязательство на 110,3 процента, Осипов И. Д. — на 108,9 процента и Пякин С. К. — на 105,8 процента.

Эти цифры показывают, что коллектив мартеновского цеха № 1 может и должен дать стране и фронту необходимое количество металла.

В июне месяце коллектив цеха в социалистическом соревновании взял на себя обязательства: не иметь потерь металла, повысить производительную и трудовую дисциплину, чтобы государственный план не только выполнить, но и перевыполнить.

Свои слова рабочие подтверждают практическими делами. Так, например, сталевар Козаков М. Е. 4 июня плавку сварил за 8 часов 50 минут. Набирают темпы и другие рабочие, а это говорит о том, что цех в июне стал работать лучше, чем в мае.

Председатель цехкома мартеновского цеха № 1 ГУСАКОВСКИЙ.

В любых условиях выполнять задание правительства

Обсуждая обращение коллективов передовых заводов страны о развертывании социалистического соревнования за досрочное выполнение плана первого полугодия, работающие нашего цеха № 3 машиностроительного завода решили перевыполнить план мая.

Включаясь в социалистическое соревнование, рабочие, бригады, участки брали обязательства — повысить производительность.

Единая мысль о родине, о победе над ее врагом воодушевляла стахановцев на преодоление трудностей в работе, на выпуск большого количества продукции, и этого они достигли. Майская производственная программа была выполнена на 101,2 процента.

Высокой производительности добились стахановец-многоотник, слесарь М. Масленников. Он со своим напарником электросварщиком Харитоновым И. выполнил норму за май на 600 процентов. За троих выполнил задание слесарь тов. Шапкин.

Хорошие показатели в работе дали бригады электросварщиков, руководимые тт. Карасевым, Соловьевым и Вахаревым. Свое месячное задание они выполнили на 300 процентов каждая. Их примеру сле-

довали клещальщики бригады тов. Харитонов М., выработавшие около трех норм. Самоотверженным трудом коллектив участка мастеров тов. Панкратова добился выполнения месячного задания на 104 процента.

Передовые люди нашего цеха, встречая трудности в работе, заявляют: — трудно, но мы обязаны в любых условиях выполнить в срок задание правительства, чтобы обеспечить Красную Армию всем необходимым для полной победы над врагом.

Так надо работать всему коллективу, а у нас в цехе есть еще отстающие, в частности участок мастера Балакина не выполнил задание мая.

Важнейшая задача всего коллектива цеха — с честью выполнять обязательство, взятое заводским коллективом: план первого полугодия выполнить к 25 июня, а план июня перевыполнить на 2 процента, для чего необходимо добиться равномерного выпуска продукции по суточному графику и улучшить качество изготавливаемых изделий.

Старший мастер цеха № 3 завода ДРО БОЛЬШАКОВ.

Лесорубы, боритесь за сверхплановые 25 тысяч кубометров дров!

В предмайском социалистическом соревновании лесопунктов коллектив лесоторфоуправления завоевал первое место во Всесоюзном соревновании, получив переходящее Красное Знамя и первую премию ВЦСПС и Наркомчермета.

Сарматский лесопункт получил переходящее Красное Знамя и первую премию райкома союза и лесоторфоуправления.

Первомайский приказ Великого вождя народа товарища Сталина воодушевил коллектив на еще большую помощь Красной Армии в ее борьбе против ненавистного врага.

Развертывая подлинное соревнование среди всех работающих, коллектив лесовиков в мае месяце выполнил план по заготовке на 117 процентов и по вывозке на 124 процента. Производительность труда на одного рабочего составила на заготовке 116 процентов против 114 процентов в апреле, на вывозке по грунту 176 процентов, против 158 процентов в апреле, по деконвильным путям 193 процента против 171 процента в апреле.

Серьезным конкурентом на первое место является Мердушкинский лесопункт, выполнивший задание по заготовке на 137 процентов,

по вывозке на 154 процента, производительность труда на одного рабочего составила на заготовке 124 процента, по вывозке 158 процентов.

Сарматский лесопункт выполнил план по заготовке на 140 процентов, по вывозке на 146 процентов, производительность труда на одного рабочего составила на заготовке 135 процентов, на вывозке 196 процентов.

Замечательные достижения имеют стахановцы Сарматского лесопункта тт. Токарев Я. М., выполнивший нормы на 230 процентов, Юлкин И. А. — лесоруб, выполнивший нормы на 225 процентов, Шанин И. И. — лесоруб, выполнивший нормы на 214 процентов.

Коллектив имеет все возможности работать еще лучше, дать топлива больше. Мы имеем возможность план 2 квартала выполнить к 15 июня и дать заводу сверхплана 20—25 тысяч кубометров дров. Задания коллектива шире развернуть борьбу за сверхплановую заготовку 25 тысяч кубометров дров, что будет лучшим подарком Красной Армии.

Председатель райкома союза лесосплава ВОЗНЕСЕНСКИЙ.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 3 ИЮНЯ

В течение 3 июня северо-западнее и севернее города ЯССЫ наши войска успешно отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника. По уточненным данным, в боях за 2 июня в этом районе нашими войсками уничтожено 48 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 24 самолета противника. На других участках фронта—без перемен. За 2 июня на всех фронтах в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 37 самолетов противника.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 4 ИЮНЯ

В течение 4 июня в районе северо-западнее и севернее города ЯССЫ наши войска успешно отбили все атаки крупных сил пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери в живой силе и технике. За 3 июня в этом районе нашими войсками подбито и уничтожено 29 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 44 самолета противника. На других участках фронта—без перемен. За 3 июня на всех фронтах в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 53 немецких самолета.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 5 ИЮНЯ

В течение 5 июня в районе северо-западнее и севернее города ЯССЫ наши войска успешно отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника. За 4 июня в этом районе уничтожено 41 немецкий танк и сбито 33 самолета противника. На других участках фронта—без перемен. За 4 июня на всех фронтах в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 39 самолетов противника.

Массированный налет нашей авиации на железнодорожный узел Кишинев и военные объекты города Кишинева

В ночь на 5 июня наша авиация произвела массированный налет на железнодорожный узел Кишинев и военные объекты города Кишинева. В момент налета на железнодорожном узле находилось много воинских эшелонов противника. В результате бомбардировки возникли десятки пожаров,

сопровождаясь взрывами. Горели паровозы, железнодорожные вагоны и платформы с военной техникой, цистерны с горючим, а также военные склады.

Один наш самолет не вернулся на свой аэродром.

Северо-западнее и севернее города Яссы противник продолжал атаковать наши позиции. Особенно ожесточенные бои развернулись во второй половине дня, когда немцы ввели в бой свежие силы пехоты и танков. Гитлеровцам вначале удалось приблизиться к нашим позициям, но последовавшим затем контрударом советские танки и пехота отбросили противника. Успешно вели огонь советские артиллеристы, уничтожившие много танков и живой силы противника. Части Н-ского соединения за день истребили свыше 600 гитлеровцев, подбили и сожгли 21 немецкий танк.

В воздушных боях снова отличился герой Советского Союза Иван Кожедуб. За два дня тов. Кожедуб сбил 5 немецких самолетов.

Северо-западнее города Тирасполь отряд противника пытался на пяти лодках переправиться

через Днестр. Наше боевое охранение обстреляло гитлеровцев пулеметным огнем. Многие немцы были убиты или утонули в реке. На одном участке противник направил к нашему переднему краю танкетку-торпеду. Молодой лейтенант Донцов с группой смельчаков выдвинулся навстречу танкетке и перерезал тянувшиеся за ней провода. Немецкая танкетка была доставлена на командный пункт. Все другие попытки немцев применить танкетки-торпеды не дали никаких результатов. Наши артиллеристы расстреливают танкетки-торпеды, не давая им приблизиться к переднему краю советской обороны.

Северо-западнее города Витебск группы разведчиков старшего сержанта Висильева и младшего лейтенанта Дроздова ночью пробрались в расположение немцев. Советские бойцы внезапно ворвались в траншеи противника и в

ожесточенной схватке истребили 30 гитлеровцев. Захватив пленных и трофеи, разведчики вернулись в свою часть.

Шесть снайперов Н-ской части в мае истребили 53 немецких солдата и офицера. Младший сержант Скрылин и рядовой Кабанов уничтожили по 12 немцев, рядовые Гоголев и Багурин—по 10, рядовые Русаков и Хотин уничтожили 9 немцев.

Литовский партизанский отряд „Вперед“ совершил налет на немецкую тюрьму в большом населенном пункте. Советские патриоты уничтожили охрану и освободили 27 советских граждан, находившихся в немецком застенке. Партизанами захвачен в плен немецкий начальник тюрьмы, Партизанские отряды „Смерть оккупантам“ и „Жальгирис“ пустили под откос 4 воинских эшелона противника, следовавших к линии фронта. Разбиты два паровоза и 29 вагонов. Убито и ранено 80 вражеских солдат и офицеров.

На юге на сторону Красной Армии перелетел немецкий летчик, он заявил: „Для меня стало ясно, что война для Германии проиграна и скоро наступит позорный крах. Некоторые немецкие солдаты и офицеры еще пытаются надежду на какое-то чудо. Я в чудеса не верю. Солдат без веры в победу, без надежды на успех—это неполноценный солдат, а только четверть солдата. Когда я понял, что немецкая армия обречена, я перелетел к русским и сдался в плен“.

Пленный лейтенант дивизии СС „Великая Германия“ Готфрид Кунце рассказал: „За истекший год настроение офицерского корпуса резко ухудшилось. Из тех офицеров, которых я близко знал ни один не верит в благоприятный для Германии исход войны. Высшие офицеры выражают недовольство командованием немецкой армии и критикуют его действия. Например, полковник Фон Наимер заявил, что командиры дивизий и корпусов лишены самостоятельности, инициативы и вынуждены выполнять веления приказов. Гитлер предоставляет генералам только одно право—подставлять себя под удары русских. Кроме меня, при этом разговоре присутствовало еще несколько офицеров. Никто не возразил полковнику. Мы все молча согласились с ним“.

ЗАНЯТИЕ РИМА ВОЙСКАМИ СОЮЗНИКОВ

Лондон, 4 июня. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер, находящийся при войсках 5-й армии перед Римом, американские части сегодня в 6 часов 50 минут утра вступили в бой с германскими войсками в предместьях Рима.

Алжир, 4 июня. (ТАСС). Штаб войск союзников в Италии сообщает, что американская пятая армия вступила в пределы города Рима.

Лондон, 4 июня. (ТАСС). Специальный корреспондент агентства Рейтер при штабе войск союзников в Италии сообщает, что части 5-й американской армии продвигаются метр за метром в жилых кварталах Рима.

Лондон, 4 июня. (ТАСС). Агентство Рейтер передает: Очищение Рима от немцев закончилось сегодня в 21 час 15 минут. Такое сообщение из Рима передало американское агентство Ассошиэтед Пресс.

Очищение Рима было произведено танковыми частями американской 5-й армии, которые отеснили немецкие войска к окраинам города.

Женева, 4 июня. (ТАСС). Гитлеровское агентство—германское информационное бюро передало в ночь на 5 июня сообщение ставки Гитлера, из которого явствует, что германские войска изгнаны из Рима. В сообщении заявляется, что германские войска по распоряжению Гитлера заняли позиции к северо-западу от Рима.

Сравнительная колхозов района по взятому севу сводка райзо на 5 июня 1944 года

Заявленное место	НАИМЕНОВАНИЕ КОЛХОЗОВ	Посежено всего в процентах к плану	Заявленное место	НАИМЕНОВАНИЕ КОЛХОЗОВ	Посежено всего в процентах к плану
1	Красный Октябрь	104,1	27	Им. 1 мая (Тумалейка)	72,8
2	Красное озеро	101,9	28	Имени Сталина	71,8
3	Красный маяк	101,5	29	Коммунар	71,5
4	Имени Молотова (Шарнавка)	96,3	30	Большевик	71,5
5	Им. 7 с'езда Советов (Сарма)	95,0	31	Серп и молот	70,4
6	Красный восход	93,2	32	Им. 1 мая (Макаровка)	70,0
7	Оборона	93,0	33	Красное Пятово	70,0
8	Красный партизан	92,0	34	Им. 7 с'езда Советов (Казачка)	70,0
9	Им. 2 краевого с'езда Советов	91,3	35	Им. Карла Маркса	67,8
10	Им. Дзержинского	91,3	36	Им. Макс. Горького	67,5
11	Красная заря	89,5	37	Новая заря	66,5
12	Красный бакен	89,0	38	Им. 17 год. Октября	66,2
13	Имени 8 марта	87,4	39	Им. 2 пятилетки	65,8
14	Красный трудовик	84,1	40	Имени Жданова	63,7
15	Красное солнце	83,1	41	Новая жизнь	62,9
16	Красная Норковка	82,0	42	День урожая	62,6
17	Кр. Армия Мотмос.	81,2	43	Красная Велетьма	61,2
18	Новая заря	81,1	44	Память Ильича	60,5
19	Им. Молотова	80,2	45	Им. 14 год. Октября	60,1
20	Им. 7 с'езда Советов (Змейка)	80,0	46	Имени Ворошилова	59,9
21	Красная Борковка	79,6	47	Победа	57,2
22	Труд	79,0	48	Им. 17 партс'езда	55,5
23	Путь Ленина	77,3	49	Новый путь	54,0
24	Красный родник	76,0	50	Имени Кирова	53,7
25	Сотрудник	75,9	51	Красный боевик	53,0
26	Им. Париж. коммуны	75,7	52	Имени Кагановича	51,8
			53	Им. Кирова	35,7

Без агротехники нельзя получить высокого урожая

На долю агрономов и агротехников выпала ответственная и почетная задача—помочь колхозникам и колхозам обеспечить бесперебойное снабжение страны и Красной Армии продовольствием, а промышленность сырьем.

В нашем районе неплохо проводятся агромероприятия агротехники в колхозах: имени Карла Маркса тов. Киселева, имени Ворошилова тов. Осипова, имени 7-го с'езда советов Семиловокого сельсовета тов. Агеевко и ряд других.

Благодаря совместной работе агрономов и агротехников с колхозами, в районе за время весеннего сева проведена значительная работа по боронованию, покоске озимых, по протравливанию, яровизации семян и другим агромероприятиям. Впервые в районе в текущем году применена ручная посадка клевера, посадка ростового картофеля.

Однако следует отметить, что есть большие пробелы в работе, как то: неполная загрузка сеялов,

слабо применяется агрегатный сев, имеются недостатки в обработке почвы и ряд других.

Эти пробелы в работе обязывают агроперсонал еще больше работать по проведению в дальнейшем агромероприятий, в частности по уходу за такими культурами, как просо, картофель и гречка.

Специалисты сельского хозяйства должны неустанно разъяснять колхозникам, что провести весенний сев это только часть работы. Урожай должен быть завоеван в дальнейшем уходе за культурами как то: в прополке, рыхлении междурядий.

В задачу агроперсонала входит и одновременно провести под'em пашов на высоком агротехническом уровне.

Не менее важная работа должна быть проведена по борьбе с вредителями и болезнями сельскохозяйственных культур.

Главный агроном райзо Л. ЛЕОНТЬЕВ.

Быстрее закончить сев в подсобном хозяйстве металлургов

Подсобное хозяйство металлургов отстает от весенним севом. Незакончен еще сев зерновых, из которых гречу и просо еще не начинали сеять. Не закончена посадка картофеля, которого вместо 110 гектар по плану посадили только 60 га.

Основной причиной отставания в севе является то, что прежнему алохья работа тракторов, которые в основном были отремонтированы не качественно, и в результате сейчас трактора больше ремонтируются, чем работают.

5 июня в помощь подсобному хозяйству воинская часть выделила 8 лошадей и леоторфуправления 6 лошадей. Стахановцы подсобного хозяйства-пахаря Ремизова, Грошева, Коржипа, Забалуева, Фемина стараются лучше использовать эту помощь, чтобы быстрее закончить сев. Они нормы выполняют свыше, чем на 110 процентов.

Хорошо работает на посевах моркови, свеклы и уходе за капустой звено Мерзьяковой, выполняющее нормы от 110 до 130 процентов, звено Кубыкиной—на 130 процентов. Не отстает от этих звеньев

звено Гороховой. А вот звено Терезьяковой не чувствует ответственности за свою работу и на копке выполняет норму только на 50 процентов.

Не полноценно работают в хозяйстве агитаторы, которые кроме сообщения Совинформбюро, беседы в бригадах проводят редко. Не ежедневно подводятся итоги соревновательных бригад и звеньев.

Сейчас началась в подсобном хозяйстве прополка ранней капусты, где звено Мурановой перевыполняет нормы на 148 процентов.

Задача всех бригад подсобного хозяйства быстрее закончить сев, чтобы все силы бросить на уход за посевами.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

Выкуновское картбюро доводит до сведения граждан города, что заверка стандартных справок в кварталах и домоуправлениях на июль м-ц будет производиться только в период с 10 по 15 июня с 7 ч. до 10 ч. вечера. На стандартных справках должна быть печать организации.

После 15 июня заверка стандартных справок прекращается.



(Ленинградский фронт).

Крупный боевой успех в боях в районе города Нарва выпал на долю артиллеристов-гвардейцев Георгия Куликова, Григория Стрельцова и Бориса Давилова. Их орудие приняло на себя удар крупной группы немецких солдат. Осколком было разбито прицельное приспособление, но расчет продолжал стрельбу, целясь по каналу ствола. Когда орудие окончательно вышло из строя, гвардейцы-артиллеристы взялись за автоматы и вместе с пехотинцами двинулись в атаку. Отважные артиллеристы награждены орденами и медалями.

На снимке: Борис Данилов (слева) Григорий Стрельцов (в центре) и Георгий Куликов. Фото В. Тарасевича. Фотохроника ТАСС